
Κλιματικά Ασφαλή Δωμάτια  
στο Yarra
Είναι το σπίτι σας πολύ ζεστό το καλοκαίρι ή πολύ κρύο τον χειμώνα;  

Αν λαμβάνετε υπηρεσίες υποστήριξης για κάποιο πρόβλημα υγείας που σας βάζει σε κίνδυνο από 
ακραία ζέστη ή κρύο, ενδέχεται να δικαιούστε δωρεάν ενεργειακές αναβαθμίσεις αξίας έως και $10,000 
για να αναβαθμίσετε ένα δωμάτιο στο σπίτι σας, ώστε να διατηρείται μια άνετη θερμοκρασία σε ζεστές 
και κρύες ημέρες.  
Ανάλογα με το σπίτι σας, οι αναβαθμίσεις μπορεί να περιλαμβάνουν μόνωση, προστασία από ρεύματα 
αέρα με  τη στεγανοποίηση κενών και ρωγμών, ενεργειακά αποδοτική θέρμανση και ψύξη αντίστροφου 
κύκλου και πολλά άλλα. 

Αυτό το πρόγραμμα είναι σχεδιασμένο για να σας βοηθήσει:
 – Να βελτιώσετε την άνεση και την υγεία σας
 – Να μειώσετε το ύψος των λογαριασμών ενέργειας
 – Να κάνετε το σπίτι σας πιο ανθεκτικό στις ακραίες θερμοκρασίες

Δεν υπάρχει κόστος για τη συμμετοχή σας στο πρόγραμμα.

Επιλεξιμότητα
Για να είστε επιλέξιμοι για Κλιματικά Ασφαλές Δωμάτιο, πρέπει να πληροίτε όλα τα ακόλουθα κριτήρια:

 – Να ζείτε στον Δήμο του Yarra και να είστε 18 ετών ή μεγαλύτεροι
 –  Να είστε ιδιοκτήτες του σπιτιού σας, να το νοικιάζετε ή να ζείτε σε κοινοτική κατοικία δημόσιες 
κατοικίες ιδιοκτησίας της Πολιτειακής Κυβέρνησης δεν είναι επιλέξιμες) 

 – Να έχετε μια από τις παρακάτω Κοινοπολιτειακές εκπτωτικές κάρτες.
 

 –  Εσείς ή κάποιος στο σπιτικό σας να λαμβάνει τώρα υπηρεσίες υποστήριξης για χρόνιο πρόβλημα 
υγείας που τον βάζει σε κίνδυνο κατά τη διάρκεια καυσώνων και/ή ακραίου ψύχους.*  

 –  Να ζείτε σε ένα σπίτι που δεν έχει επί του παρόντος τουλάχιστον ένα δωμάτιο που μπορεί να 
θερμαίνεται και να ψύχεται αποτελεσματικά και οικονομικά και όπου οι ενεργειακές αναβαθμίσεις 
του προγράμματος μπορούν να εγκατασταθούν με ασφάλεια. Μέσω του προγράμματος θα λάβετε 
μια ενεργειακή αξιολόγηση σπιτιού που θα το καθορίσει αυτό.   

Αν ζείτε σε ενοικιαζόμενο ακίνητο ή διαμέρισμα, πρέπει επίσης να πληροίτε τα ακόλουθα κριτήρια: 
 –  Αν ζείτε σε διαμέρισμα ή κατοικία τύπου unit με εταιρεία ιδιοκτητών, μπορούν να εγκατασταθούν 
μόνο αναβαθμίσεις που δεν απαιτούν την έγκριση της εταιρείας.  

 –  Αν νοικιάζετε το σπίτι σας ή ζείτε σε κοινοτική κατοικία, ο ιδιοκτήτης θα  
πρέπει να δώσει την άδειά του για την εγκατάσταση των αναβαθμίσεων.  



Χρονοδιάγραμμα Προγράμματος

 

Πρόγραμμα Κλιματικά Ασφαλών Δωματίων στο Yarra  
Αν δεν πληροίτε τα κριτήρια για το πρόγραμμα Κλιματικά Ασφαλών Δωματίων στο Yarra, ενδέχεται 
να τα πληροίτε για επιδότηση έως και $3000, για να κάνετε το σπίτι σας πιο άνετο σε ζεστό και κρύο 
καιρό, να βελτιώσετε την ενεργειακή αποδοτικότητα ή να εγκαταστήσετε φωτοβολταϊκά συστήματα. 
Το πρόγραμμα Οικιακών Ενεργειακών Αναβαθμίσεων στο Yarraπαρέχει έναν περιορισμένο αριθμό 
επιδοτήσεων σε επιλέξιμους κατόχους εκπτωτικής κάρτας και κάρτας υγειονομικής περίθαλψης, για 
βελτιώσεις στο σπίτι που μπορούν να μειώσουν τους λογαριασμούς ενέργειας, να βελτιώσουν την 
άνεση και την υγεία σας και να μειώσουν τις εκπομπές αερίων. Οι βελτιώσεις περιλαμβάνουν μόνωση, 
στεγανοποίηση, φωτοβολταϊκά συστήματα, θέρμανση και ψύξη αντίστροφου κύκλου, αποδοτική 
ηλεκτρική αντλία θερμότητας, συστήματα ζεστού νερού και πολλά άλλα. 

Πώς να υποβάλετε αίτηση 
Επισκεφθείτε το yarracity.vic.gov.au/climate-safe-rooms ή καλέστε το 03 9205 5555.  
Για υπηρεσίες διερμηνείας, καλέστε το 03 9280 1940.  
Ο υπεύθυνος οικιακής φροντίδας σας μπορεί επίσης να σας βοηθήσει να υποβάλετε αίτηση.

* Παραδείγματα επιλέξιμων προβλημάτων υγείας περιλαμβάνουν: σοβαρό επίμονο άσθμα, καρδιαγγειακή νόσο, 
εγκεφαλική παράλυση, χρόνια αποφρακτική πνευμονοπάθεια (ΧΑΠ), διαβήτη, ινομυαλγία, νόσο των κινητικών νευρώνων 
(MND), νεφρική νόσο, συστηματικό ερυθηματώδη λύκο, λεμφοίδημα, σκλήρυνση κατά πλάκας (ΣΚΠ), νόσο του Πάρκινσον, 
πολιομυελίτιδα / σύνδρομο μετά από πολιομυελίτιδα, τετραπληγία / παραπληγία, σοβαρή αναπνευστική νόσο, 
ρευματοειδή αρθρίτιδα ή άλλη σοβαρή μυοσκελετική πάθηση, σκληρόδερμα ή άλλο πρόβλημα σωματικής ή ψυχικής 
υγείας που σας βάζει σε κίνδυνο από ακραία ζέστη ή κρύο, όπως αυτά επιβεβαιωθούν από γιατρό ή από κοινοτικό 
επαγγελματία υγείας  

Δεκέμβριος 2024 - 
Ιανουάριος 2025

Δηλώστε τώρα το ενδιαφέρον σας για αναβαθμίσεις που ξεκινούν τον 
Ιανουάριο του 2025. Τον Ιανουάριο ο συνεργάτης του έργου μας θα σας 
καλέσει για να ελέγξει την αρχική σας καταλληλότητα

Φεβρουάριος - 
Μάρτιος 2025

Συμπληρώνετε έντυπα συμμετοχής και μια έρευνα.
Ένας Οικιακός Ενεργειακός Αξιολογητής επισκέπτεται στο σπίτι σας, για να 
επιβεβαιώσει ότι αυτό μπορεί να αναβαθμιστεί με ασφάλεια, και για να 
καθορίσει τις καλύτερες αναβαθμίσεις για το Κλιματικά Ασφαλές Δωμάτιό 
σας. Θα λάβετε ένα αντίγραφο της αξιολόγησης.

Μάρτιος - Ιούνιος 
2025

Με τη συμφωνία σας, θα κανονίσουμε την ασφαλή εγκατάσταση 
ενεργειακών αναβαθμίσεων από αδειοδοτημένους τεχνίτες.  
Θα επιδιώξουμε να συντονίσουμε πολλαπλές αναβαθμίσεις την ίδια μέρα, 
για να ελαχιστοποιήσουμε την αναστάτωσή σας. Οι εγκαταστάτες σάς 
δείχνουν πώς να χρησιμοποιείτε τις νέες ενεργειακές αναβαθμίσεις σας.
Ο συνεργάτης μας στο έργο θα σας καλέσει για απάντηση σε τυχόν 
ερωτήσεις. Αφού χρησιμοποιήσετε για λίγο χρόνο το Κλιματικά 
Ασφαλές Δωμάτιό σας, θα σας ζητήσουμε να συμπληρώσετε μια έρευνα 
παρακολούθησης. 
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